
 
П О К А Н А 

XI-то МЕЖДУНАРОДНО ДУНАВСКО БАРБЕКЮ - В ПОДКРЕПА НА ДЕЦАТА НА РУСЕ 

 

КОГА: 16.09.2023 г., 11:00 ч. 

КЪДЕ: Ресторант „Рибарска среща”, с.Ряхово 

 

ПРИЯТЕЛИ,  

ОЧАКВАМЕ ВИ НА XI-ТО МЕЖДУНАРОДНО 

ДУНАВСКО БАРБЕКЮ, в подкрепа на децата на Русе. 

То обединява нас, ротарианците, нашите семейства 

и приятели, за един изпълнен със забавления ден, 

посветен на добрата храна, добрата компания и на 

целите ни, да подобряваме здравната и 

образователната среда на децата в нашата общност.  

 

Тази година настроението ще поддържат 

местни певци и танцьори, а за най-малките 

посетители ще се погрижи аниматор.  

 

 
РЕГЛАМЕНТ ЗА УЧАСТИЕ НА ОТБОРИТЕ: 

Всеки отбор се състои от двама души. Отборите сами доставят, приготвят и представят пред журито плата и блюда 

по свой избор. Организаторите предоставят скари и дървени въглища. Показалите най-добри кулинарни умения, 

ще си тръгнат с тематични награди. Голямата награда ще отиде при отбора, погалил небцето на най-голям брой 

гости, решили да подкрепят с присъствието си нашите каузи. 

Отборите не заплащат куверт. 

 

КУВЕРТ  – 80 лв. 

Подкрепете нашите проекти финансово: 

Сдружение “Ротари клуб Русе-Дунав” 
IBAN: BG63FINV91501000072775 
BIC: FINVBGSF 
Първа инвестиционна банка 
Сметка в лева 
Основание за превод: дарение 

 

Моля, да заявите присъствието си до 10.9.2023 г. 

За контакти:  

Виктор Славов – президент на РК „Русе-Дунав”  

тел: 0884460000 

Екатерина Иванова – тел: 0896658848 

Галя Пенчева – тел: 0899815695 

 

Надяваме се, че с Вашето присъствие, щедри дарения и участие в наддаването за кулинарните шедьоври 

на отборите, заедно да допринесем за реализацията на един стойностен проект в подкрепа на децата на Русе.  

 

 
Със събраните средства през изминалите години изградихме детски и спортни площадки в Русе и 

Молдова, ремонтирахме физкултурни салони, подобрихме здравната и образователна инфраструктура в детски и 

учебни заведения, подпомогнахме даровити русенски деца и спортисти, за участие в олимпиади и състезания. 

 

Повече за изпълнените от нас проекти, можете да научите тук: www.rotaryroussedanube.com 

http://www.rotaryroussedanube.com/

